

广州仲裁委员会

Благодарность

Уважаемый господин Грешников Игорь Петрович,

Здравствуйте! Арбитражная комиссия Гуанчжоу выражает Вам свою самую искреннюю благодарность и высокое уважение.

7 июня 2024 года мы имели удовольствие посетить МЕЖДУНАРОДНЫМ АРБИТРАЖЕМ «IUS» и были тепло приняты и продуманно организованы вами, что оставило у нас глубокое и прекрасное впечатление.

Во время нашего визита мы не только смогли получить глубокое представление о богатом опыте и выдающихся достижениях вашего учреждения в области международного коммерческого арбитража, но и провели плодотворный обмен мнениями и дискуссии с экспертами и учеными из вашего учреждения. Эти обмены имеют большое значение для понимания и изучения передового опыта вашего учреждения в области арбитражной практики и заложили прочную основу для нашего будущего сотрудничества.

Мы особенно благодарны за то, что ваша организация

тщательно продумала расписание, чтобы наш визит был насыщенным и эффективным. Каждый этап процесса, от приема до переговоров, отражает профессионализм вашей организации и то значение, которое она придает международному сотрудничеству. Такой профессионализм и гостеприимство, несомненно, углубили нашу дружбу и открыли новые пути для дальнейшего развития обменов и сотрудничества в области арбитража.

В 2022 году центральное правительство Китая запустило пилотный проект по поддержке создания центров международного коммерческого арбитража в Пекине, Шанхае, Гуанчжоу, Шэньчжэне и Хайнани. На этом фоне Арбитражная комиссия Гуанчжоу завершит свою институциональную реформу в июле 2024 года. Тем временем мы готовимся к созданию Арбитражного альянса «Пояс и путь», который призван обеспечить более качественные арбитражные услуги для стран, расположенных вдоль «Пояса и пути». Мы надеемся на поддержание более тесных контактов с вашим учреждением в ближайшие дни и совместное содействие международным экономическим и торговым обменам, развитию международного коммерческого арбитража и арбитражного сотрудничества между странами вдоль «Пояса и пути», чтобы внести большой

вклад в содействие упрощению международной торговли и инвестиций.

Кроме того, чтобы еще больше расширить влияние наших двух учреждений в области коммерческого арбитража, мы рекомендуем разместить официальную цепочку вашего учреждения на официальном сайте Гуанчжоуской арбитражной комиссии и надеемся, что вы сможете разместить официальную цепочку Гуанчжоуской арбитражной комиссии на официальном сайте вашего учреждения. Мы с нетерпением ждем ваших отзывов!

Еще раз хотим выразить вам нашу искреннюю благодарность за прекрасную организацию и гостеприимство. Примите наши наилучшие пожелания вашей организации и всем ее сотрудникам, пусть ваша организация добьется еще больших успехов в своей дальнейшей работе, и мы надеемся, что наше взаимное сотрудничество принесет свои плоды.

Удачи в работе и здоровья!

Арбитражная комиссия Гуанчжоу

12 июня 2024 года

